
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Gospi od brze pomoći 

UTORAK – 7.30 + Kosec Agata god. i Stjepan 

SRIJEDA – 7.30 + Zadravec Marija god. Ivan i rod. Hrman 

ČETVRTAK – 7.30 + Grozdek Kristina god. Ivan, Božidar i Kata 

PETAK –  7.30 + Moravec Antun i sinovi 

SUBOTA - skupna sv. misa u 17.00! 
 

NEDJELJA - 2. NEDJELJA KROZ GODINU 

  7.30 - župna 

  9.30 + Lacko Dragutin god. 

11.00 + Kajgo Mande 
 

Ministranti - susret u subotu poslije mise u 17.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00! 

 

 

„Šutnja nas priprema za molitvu. 

Molitva i šutnja vode nas 

do unutarnjeg jedinstva s Bogom. 

Tko ne ljubi tišinu šutnje i molitvu, 

taj u stvari ne želi 

unutarnje jedinstvo s Bogom. 

Boga moramo udisati, 

Boga moramo izdisati, 

Boga u svemu naći, 

Boga svima pokazati, 

Božjom prisutnošću zračiti." 

 

sv. Vinko Palloti 

 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

siječanj, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
 

 

 

 

  

KRŠTENJE GOSPODINOVO 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina IX. Broj 7 (423)         8. siječnja 2017. 

 

 

 

 

 

Psalam 29, 1a.2.3ac-4.3b.9b-10 
 

Gospodin narod svoj mirom blagoslivlje. 

 

Prinesite Gospodinu, sinovi Božji, 

prinesite Gospodinu slavu njegova imena, 

poklonite se Gospodinu u svetištu njegovu! 

 

Čuj! Gospodin nad vodama, 

Gospodin nad vodama silnim! 

Čuj! Gospodin u sili,  

Gospodin u veličanstvu! 

 

Čuj! Bog veličanstveni zagrmje, 

a u hramu njegovu svi kliknuše: Slava! 

Gospodin nad vodama stoluje, 

stoluje Gospodin – kralj dovijeka! 
 

 

 

 

 

 

 

 

Evanđelje po Mateju 

Mt 3, 13-17 

 

Ovo je Sin moj, 

ljubljeni!  

U njemu mi  

sva milina! 
 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


Molitva Imenu Isusovu 
    

S najiskrenijim osjećajem u srcu slavim i blagoslivljam tvoje ime, ljubljeni 

moj Isuse. Tvoje ime je sveto i uzvišeno, i nema nikakve moći na Nebu, na 

Zemlji ni u paklu koja se ne bi poklonila na zazivanje Tvoga imena jer samo 

po Tvome uzvišenom Imenu ljudi zadobivaju spasenje, anđeli nebesku slavu, 

a đavli su poraženi. Tvoje ime, Isuse, prosvijetlilo je neznanje naroda i dalo 

nadu u utjehu u svim bijedama ropstva svijeta. Po tebi, Presveto Ime, smiruju 

se oluje, stišavaju valovi, udaljavaju sve nedaće, pobjeđuju svi neprijatelji. Ti 

si ključ svakog blaga jer se svaka milost zadobije po zazivanju tebe, nema 

drugog imena ni na Nebu ni na Zemlji po kome bi se ljudi mogli spasiti. Ti si 

kroz stoljeća bilo utočište ožalošćenih, obrana progonjenih, jakost slabih, 

potpora jakih. Presveto ime Isusovo, ti si u ustima slađe od meda, istinska 

utjeha srca onima koji te ljube, o Ime iznad svakog imena, skriveno svim 

patrijarsima Starog zavjeta, a nama objavljeno kao sažetak svih 

najuzvišenijih otajstava Otkupitelja koja su proroci naviještali. Sva stvorenja 

slavite to sveto tako ljupko Ime. Kličite skupa s anđelima nebeskim: Svet, 

svet, svet, Gospodin Bog Sabaot, blagoslovljen onaj koji dolazi u Ime 

Gospodnje. Isuse, ljupko ime, božansko ime, htio bih da mogu svojom krvlju 

nadoknaditi sve psovke i uvrede koje se nanose tvome imenu. Obećajem da ću 

činiti sve što je u mojoj moći da ti ubuduće bude iskazana ona čast i slava 

koje zaslužuješ, i molim te za milost da uvijek budeš moja nada u životu, 

obrana u smrti i radost u Nebu skupa sa svim blaženicima u vječnosti. Amen. 
 

Isus sv. Gertrudi i sv. Mechtildi o svom imenu 

Sv. Mechtilda je pitala Isusa: “Moj Gospodine, što znači to divno ime koje ti 

je dao nebeski Otac?” 

Gospodin joj je odgovorio: 

“To je ime Spasitelja za sve vjekove, jer ja sam Spasitelj i Otkupitelj svega 

što postoji, što je bilo i što će biti. Ja sam Spasitelj onih koji su živjeli prije 

mog utjelovljenja, Spasitelj onih s kojima sam razgovarao dok sam živio na 

zemlji, Spasitelj onih koji su slijedili moj nauk i koji žele ići mojim stopama, 

i tako do konca vremena. To je moje predostojno ime od početka vremena 

koje mi je odredio moj nebeski Otac, ime koje je iznad svakog drugog 

imena.” 

Gospodin je kazao sv. Gertrudi: “Evo, urezat ću na tvoje usne moje 

predostojno ime, želim da ga svima nosiš. Svaki put kad budeš micala svojim 

usnama kako bi izrekla moje ime, zasvirat ćeš najljepšu melodiju za moje 

uši.” 

preuzeto s bitno.net 

 

 

 
 

 

 SKUPNA SVETA MISA 
 

   Subota (14. siječnja): 

+ ob. Poljak Štefice, Tušek Stjepana i Hanževački Nina 

+ Skupnjak Anka, Nikola god. i Petar, + Šaronja Franjica i Albert 

+ Mikulić Milka, Ivan, Vlatko i ob., + Višnjić Vjekoslav god. 

+ Tomić Ruža i Pero, + Sačić Stjepan, Jerešić Ćiril i Terezija 

+ Makšan Antun, rod. Makšan i Hrman, + Škuder Svetec Ivka, Katarina i Ivan 

+ rod. Bakšaj i Živko, + Jakovljević Anto, Mara i ob. Perak 

+ Sačić Bartol, Anđela i roditelji, + Topić Jozo 

+ Bogić Dušanka, + Kovačić Ružica god. 

+ Mikulić Branimir, Žganjer Ivka i ob., + Jerešić Pavao i ob. Hrg 

+ Šelek Mirko, Višnjić Ivan i Petar, + Marijanović Tadija, Vinko i Mara 

+ Govedić Štefica i Tomislav, + Mišak Milka, Ivan i roditelji 

+ Mikulić Ivan god. i Katarina, + Tuđan Miljenko god. + na čast M. Božjoj – zahvala 

+ na čast sv. Anti 2x 

 BIJELA MARAMA 

Polako se bližio izlazak iz zatvora.  U zatvoreniku se sve više budio strah pred 

susretom s ukućanima. Hoće li me primiti?  Ili će me prezreti i odbaciti? Pa osramotio 

sam ih svojim ponašanjem i boravkom u zatvoru. Plašio se pravoga odgovora. Stoga 

je već odlučio: Zaboravit ću dom i svoje!  

No, potajno se ipak nadao da će ga prihvatiti pa je ipak napisao zadnje pismo iz svoje 

ćelije. Bilo je vrlo kratko: Ja izlazim iz zatvora i vratio bih se kući. Ako ste mi 

oprostili i ako me prihvaćate, na jabuku pred kućom objesite bijelu maramu koju ću 

moći vidjeti iz vlaka. 

Jedva je odlučio ukrcati se na vlak.  Putovanje ga je iscrpljivalo, a neizvjesnost 

izjedala.  Plašio se svakoga zavoja.  Vlak se nakon nekog vremena približio mjestu 

odakle je mogao vidjeti svoju jabuku.  

Kadli – na jabuci pred svojom kućom ugleda tisuće marama povezane po granama! 

Jabuka je cvala maramama oproštenja i radosne dobrodošlice! 

Krštenjem su nam se oprostili svi naši grijesi. Tako smo postali djeca Božja i 

njegovi učenici koji bi trebali širiti radosnu vijest. I mi se plašimo kraja života isto 

kao i zatvorenik. Gdje ćemo poslije doći? Hoće li nam Bog oprostiti sve naše grijehe 

koje smo činili poslije krštenja? Hoćemo li ugledati bijelu maramu oproštenja i 

dobrodošlice? 

Mnogo je pitanja, ali ne trebamo se bojati. I ti i ja smo djeca Božja, svi smo braća i 

sestre i svi imamo istog Oca, Oca koji je Ljubav i čeka na svaki naš povratak k 

njemu, kako bi nas opet mogao slati drugima.  

 

 


